
A) Risultati gara 

COMUNICATO UFFICIALE N. 7011 - ROMA   30/06/2009 

Il Giudice Unico di Categoria  della F.I.B.S.,Sig. Enzo Benzi, nella seduta  del  30/06/2009, con 
riserva di accertamenti sulla posizione dei tesserati, ha omologato la gara di seguito indicata ed ha adottato le 
delibere ed i provvedimenti che integralmente  si riportano:  

Serie C1 

Girone F 

2 ° Giornata 
02/06/2009 B00C1FA0224 A.S.D. POL. QUARTIERE PRAISSOLA 

BAS  
CARPI  B.C. A.S.D.  9  17

(VALLADARES R. - DALLA ROSA F.) 
(V. DELIBERA) 



C) Provvedimenti disciplinari 

 

 

 
 

Dirigente 

Gara  B00C1FA0224 
INTERDIZIONE fino al 30/06/2009 A BISSA ENZO (A.S.D. POL. QUARTIERE PRAISSOLA BAS.)  (V.DELIBERA) 



D) Delibere 

A.S.D. POL. QUARTIERE PRAISSOLA BAS.  -  CARPI  B.C. A.S.D.    9  -  17 

del 02/06/2009  15.30 Gara B00C1FA0224 

Il Giudice Unico di Categoria 
 
-  Esaminata la lettera pervenuta alla Segreteria Generale della F.I.B.S. con la documentazione relativa al tesseramento da  
parte della Società A.S.D. POL. QUARTIERE PRAISSOLA BAS.  del giocatore ALBERTO  DAMASCHI; 
-  preso atto della nuova dichiarazione pervenuta dall’Ufficio Tesseramento F.I.B.S. in data 25/6, con la quale si confermava che 
tale atleta risulta regolarmente tesserato per la stagione agonistica in corso, tesseramento che, per qualche disguido, non 
risultava in precedenza all’ Ufficio Tesseramento F.I.B.S., come evidenziato dallo scrivente nella precedente delibera; 
-   letto l’art. 4.16/b del R.d.G.;  
-   a rettifica del C.U. 7008 dell’11/6/2009, 
 
Delibera 
 
a)  di annullare la delibera precedente dell’11/6/2009;    
 
b)  di omologare la gara con il risultato acquisito sul campo: 
 
A.S.D. POL. QUARTIERE PRAISSOLA BAS.  – CARPI  B.C. A.S.D.   9 - 17 
 
c)  di ridurre la sanzione dell’interdizione al Sig. ENZO BISSA, Presidente e Manager della Società  A.S.D. POL. QUARTIERE 
PRAISSOLA BAS. a tutto il 30/6/2009; 
d) di considerare come scontata la squalifica spettante al giocatore ALBERTO DAMASCHI, Società A.S.D. POL. QUARTIERE 
PRAISSOLA BAS., che gli sarebbe dovuta essere comminata se fosse risultato regolarmente tesserato al momento della 
precedente delibera dell’11/6/2009. 
 
 
SEGUE DELIBERA C.U.7008 DELL'11/06/2009 CHE VIENE ANNULLATA DALLA PRESENTE DELIBERA C.U.7011 DEL 
30/06/2009: 
 
"Il Giudice Unico di Categoria, 
 
-  esaminati gli atti ufficiali;  
-  constatato che nel corso del 5° inning veniva espulso il giocatore ALBERTO  DAMASCHI della 
Società A.S.D. POL. QUARTIERE PRAISSOLA BAS. per comportamento protestatario ed antisportivo in campo e che, dopo 
l’espulsione, non si allontanava dal terreno di gioco;   
- preso atto della dichiarazione pervenuta dall’Ufficio Tesseramento FIBS, con la quale si  comunicava il mancato tesseramento 
per l’anno in corso del giocatore suddetto; 
- constatato che il Presidente della Società A.S.D. POL. QUARTIERE PRAISSOLA BAS., Sig. ENZO BISSA, presente in campo 
in qualità di manager veniva espulso durante il 3° inning per comportamento ripetutamente protestatario ed offensivo nei 
confronti degli arbitri;  
- constatato altresì che il suddetto Enzo Bissa, Presidente della Società nonché manager, è da ritenersi  responsabile 
oggettivamente del mancato tesseramento di ALBERTO  DAMASCHI nonché del suo comportamento durante lo svolgimento 
della gara; 
-  visti gli artt. 1.05  RdG e 3.27 R.A.A.; 
 
Delibera 
 
a) di omologare la gara con il seguente risultato: 
 
 
A.S.D. POL. QUARTIERE PRAISSOLA BAS. – CARPI  B.C. A.S.D.  0 - 9 
 
 
b) di irrogare la sanzione dell’interdizione fino al 10 luglio 2009 al Sig. ENZO BISSA, Presidente e Manager della Società A.S.D. 
POL. QUARTIERE PRAISSOLA BAS. " 



 
 

  

Il Giudice Unico di Categoria 

Sig. Enzo Benzi 


